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1年 2年 3年 4年 5年 6年 ひまわり 合計 割合

①　10月9日（土）のリモート接続のための配信テストの状況

A
配信テストはスムーズに

つながった 9 8 6 6 2 2 3 36 69%

B
時間はかかったがなんと

かつながった 1 1 2 4 8%

C
つなげようとしたが、で

きなかった 0 0%

D
配信テストに参加しな

かった 2 3 2 4 1 12 23%

②　10月14日(木)の授業参観の視聴

A 自宅で視聴できた
11 10 5 7 4 2 1 40 73%

B
自宅以外の場所で視聴で

きた 1 2 1 2 6 11%

C
視聴しようとしたが、アプリ等の

調子が悪く、視聴できなかった 0 0%

D 視聴しなかった
1 1 2 4 8 14%

E その他
1 1 2%

③　「会議への参加」はスムーズにできましたか（視聴した方のみ）

A スムーズにできた
10 11 4 8 5 2 2 42 95%

B
操作方法がわからず参加

には時間がかかった 1 1 2 5%

C
 (アプリやネットの)トラブルによ

り参加には時間がかかった 0 0%

④　接続の状況はいかがでしたか（複数回答可）（視聴した方のみ） 割合は項目ごと

A
クリアな画面で見ること

ができた 9 10 7 3 2 2 33 72%

B
聞き取りやすい音声で聞

くことができた 2 3 1 3 4 2 3 18 39%

C
見ることはできたが、見

づらかった 3 3 3 9 20%

D
聞くことはできたが、聞

き取りづらかった 8 2 3 2 1 16 35%

E 映像が見えなかった
0 0%

F 音声が聞こえなかった
5 5 11%

R3年　10/14　リモート授業参観アンケート

結果のまとめ

④C見づらかった

・上の子と下の子が同時進行で集中できな

かった

・画面を大きくする方法がわからなかった

・写す角度で見えない子がいた

・画面が小さかった

・逆光で見にくかった

・自分の子がどこにいるのかわかりづらい

・斜めからだと見づらかった

・遠い子の声がわからないので、授業の流れ

がわかるものがほしい。

・前の子に隠れて見えない子がいた

・ときどき画面がフリーズした

④D聞き取りづらかった等

・ときどき音が途切れた(多数)

・発表している子どもの声が聞こ

えなかった

・途中から聞こえなくなかった

(Fの5名)

・「ガサガサ」という音で聞きづ

らかった

アンケートへのご協力ありがとうございました。

ご意見を今後に生かしていきます。

R3年10月末現在、感染状況は落ち着いていますが、今後どのように変化するかわ

かりません。いつリモートになっても対応できるように準備を進めていきたいと

思います。家庭でのご協力をよろしくお願いします。


